
Eine runde Nummer:
Der Kaminofen
»WELS RLU GRANDE«:

• 24h Dauer-Heizbetrieb
• automatischer Heizbetrieb
Nennleistung: 5 kW
H 1442 x B 460 x T 460 mm
Inhouse EAN 32728453

3.290,–

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

Preise in EUR inkl. MwSt., unverbindlich und nicht kartelliert. Angebote gültig solange der 
Vorrat reicht. Werkseitige Preiserhöhung vorbehalten.

Festbrennstoffherd »ALPIN«
Die schönste Verbindung von 
natürlichem Holz, massivem Stein 
und modernem Design. 
• mit Anheizautomatik
• integrierter Brandschutz
• Stahlplatte oder Cerankochfeld
Farbe: schwarz, Nennleistung: 6 kW
H 900 –950 x B 940 x T 600 mm
Inhouse EAN 32573848

5.690,–



Umweltfreundliches Heizen
mit maximalem Komfort – das bietet ein Pelletofen

Preise ohne Rauchrohrset und Bodenplatte.

Pelletofen »LIVO« 
Sein Pelletbehälter ist optisch vom Korpus 

abgegrenzt, die einzelnen Bestandteile kommen gestalterisch 
klar hervor. H 1020 x B 481 x T 513 mm, Heizleistung: 2,5–6 kW, 
Raumheizvermögen: 50–160 m³, Pelletbehälter: ca. 20 kg. 
Ausführung: Stahlmantel schwarz. Inhouse EAN 12236923
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Pelletöfen

Kombiofen »PARO«
PARO vereint das duale Heizsystem 

(Holz oder Pellets) mit besonderer Bedienfreundlichkeit, einem neuen
Design und schneller Zündung. In verschiedenen Ausführungen 
erhältlich. H 1132 x B 788 x T 505 mm, Heizleistung: 2,5– 8 kW,
Raumheizvermögen: 50–220 m³, Pelletbehälter: ca. 30 kg.
Inhouse EAN 32875508

8.190,–

Tragbare Powerstation ENERGY 1200
LiFEPO4 Akku 992Wh
• Maximalleistung: 3600 W • Dauerleistung: 1200 W
• Max. Ladeleistung: 200 W • Led-Licht • Lithium-Eisenphosphat
Akku (LIFEPO4) • Optimal auch für den Betrieb bei hohen
Umgebungstemperaturen • 3 Ladeoptionen: Solar, 230V und 12V
Umfangreiche Anschlussmöglichkeiten: Schuko 12V DC, USB-A,
USB-C usw. • Digitaldisplay mit detaillierter Zustandsüberwachung
• Gleichzeitiges Laden und Entladen möglich • Gewicht 11 kg
• Auch mit Solarpaneelen verfügbar.

Inhouse EAN 32954852 1.130,–

4.190,–

CONNECT PELLET/
F22 Alu Schwarz 

Das weltweit erste Pelletofen-Modulsystem bietet 
unendliche Möglichkeiten. Es lässt sich individuell mit 
vielfältigen Anbauteilen in unterschiedlichen Farben 
und Materialien erweitern und persönlich gestalten.
Heizleistung 2,5 – 8 kW, H 1210 x B 660 x T 420 mm, 
Pelletbehälter 22 kg*. Auch erhältlich als Modell /F38 
mit 38 kg Pelletbehälter. Inhouse EAN 32815436
* Ofen ohne Anbauteile,
Abbildung zeigt optionale Mehrausstattung

ab 6.270,–* 

Pelletofen 
HSP 2.17-ST Selina
Mit der vollautomatischen
Raumtemperaturregelung 
einfach die gewünschte 
Temperatur mittels 
Smartphone oder Tablet 
von Zuhause oder unterwegs
einstellen – Selina regelt 
den Rest für Sie.
• Allergikerfreundlich
• Farbe: perl-schwarz,

Stein: Woodstone
• Heizleistung: 2,4 – 8,6 kW
Inhouse EAN 32783865

3.190,–

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

Pelletofen 
HSP 2.17 Premium III
Ihr Einstieg in die Pelletofen-
Welt von HAAS+SOHN
Überzeugt mit seinem 
attraktiven Design!
Einfache Bedienung mit nur
vier Tasten, nahezu lautloser
Betrieb! Allergikerfreundlich
dank Wärmetauscher statt 
Gebläse! Raumtemperatur 
frei einstellbar!
INKLUSIVE WLAN Modul 
zur Fernsteuerung Local 
und Global mit Smartphone
oder Tablet!
• Heizleistung: 2,4 – 8,6 kW
• H 960 x B 525 x T 515 mm
• Farbe: perl-anthrazit
• Türe: perl-schwarz
Inhouse EAN 32563917

3.190,–

5.890,–

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

SORGLOS HEIZEN 
AUCH OHNE STROM

Pelletofen 
HSP 7 Diana Grande
PLUS RLU
Klassisch und schön. 
Durch die schlanke runde 
Form fügt sich der HSP 7 
Diana harmonisch in jeden
Wohnraum ein. Saubere und
bequeme Reinigung durch 
integrierter Aschenlade.
Farbe: bordeaux
(in 6 Farben erhältlich)
Heizleistung: 2,4 – 8,2 kW
H 1170 x B 490 x T 490 mm

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

RIKA FIRENET 
Steuern Sie Ihren Ofen aus der 
Ferne. Mit RIKA FIRENET steuern 
und regeln Sie Ihren Pelletofen wann,

wo und wie Sie wollen – an jedem PC und Mobilgerät
mit Internetzugang oder per Sprachbefehl mit der 
RIKA VOICE Sprachsteuerung. Unabhängig von dem
Betriebssystem oder einer App. 
Kompatibel mit allen RIKA- 
Pelletöfen mit Touch Display. 197,–



Ofenkonfigurator auf rika.at

Kaminofen »SOL«
Der Kaminofen punktet dank

Natursteinverkleidung mit einer natürlichen Ausstrahlung
und ist durch seine besondere Korpusform prädestiniert
für eine Eckpositionierung. Der Ofen ist zudem optional
mit RIKATRONIC4 erhältlich. H 1088 x B 540 x T 490 mm,
Heizleistung: 4 – 8 kW, Raumheizvermögen: 90 –210 m³,
Speichermasse: ca. 90 kg.
Inhouse EAN 12169467

Inhouse EAN 12184484

Kaminofen 
»ALLURE« schwarz
Eleganz und Behaglichkeit 
vereint in einem Ofen. 
Einzigartig gewinkelte 
Frontscheibe. Eine geräu-
mige Brennkammer mit 
Gussboden bietet Platz für 
besonders großes Feuer. 
Drehsockel als Zubehör 
erhältlich.
• Nennleistung: 3 – 9 kW
• Farbe: schwarz mit

Edelstahlgriff
Inhouse EAN 32852257

Preise ohne Rauchrohrset und Bodenplatte.

»SOL« mit
RIKATRONIC4
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Mit Ihrem neuen Holzofen können Sie auch bei Stromausfall oder bei 
abgeschaltetem Heizungssystem heizen und kochen. 

RIKATRONIC4  
Scheitholz voll-
automatisch 
zünden
• automatische

Regelung des
Feuers

• um bis zu 50 %*
weniger Holz-
verbrauch

• blinkendes
Display zeigt
den idealen
Zeitpunkt zum
Nachlegen an.

* im Vergleich zum 
nicht fachgemäßen
manuellen Betrieb

SPEICHER-KAMINöfEN
für langanhaltende Wärme

KaMInöfen

3.590,–

4.290,–

KOCHEN AUS 
LEIdENSCHAfT

Kaminofen »COOK«
Auf dem Cerankochfeld Ihres
COOK können Sie alle
Lieblings-Gerichte zubereiten.
Genussvoller kann man 
kaum heizen und kochen. 
Mit vielen verschiedenen 
Seiten verkleidungen erhältlich.
H 1030 x B 505 x T 435 mm, 
Heizleistung: 3–6 kW, 
Raumheizvermögen: 70–160 m³,
Dekor: Rosteffekt
Inhouse EAN 31412148

3.290,–

3.690,–

Kaminofen 
»JUBILEE 20«
Speckstein
Elegantes Design kombiniert 
mit herausragender
Benutzerfreundlichkeit.
Mit einer Tiefe von nur 30 cm 
lässt er sich selbst in kleinen
Räumen integrieren.
• Heizleistung: 3 – 6 kW
• Stahlverkleidung schwarz

mit Specksteinmantel und
Classic Griff

Inhouse EAN 32852264

2.790,–

Kaminofen 
»PRESTIGE BASIC«
Sandstein
Ein schlankes elegantes 
Design und eine hohe Tür aus
Gusseisen zeichnen den 
Kaminofen Prestige von Lotus
aus. Dank der Steinverkleidung
kann die Wärme über mehrere
Stunden gespeichert werden.
• inkl. Holzfachtür
• eine Tiefe von nur 38,5 cm
• Nennleistung: 3 – 7 kW
• Farbe: schwarz mit

Sandstein und Classic Griff
Inhouse EAN 32859782

3.298,–

Kaminofen »MONDO
30 M« Indian Night
Die Brennkammer ist 
mit der neuesten Brenn-
technologie ausgestattet –
eine noch effizientere 
Verbrennung.
• Heizleistung: 3 –7 kW
• Stahlverkleidung schwarz

mit Indian-Night-Stein
und Griff Modern

• mit 100 kg
Speichermasse

Inhouse EAN 32885828

3.490,–

Kaminofen »FOX II« 
Klassisch und doch anders – einer der 
beliebtesten Kaminöfen von RIKA. 
Ausführung: Korpus metallic mit Specksteinmantel. 
Auch mit RIKATRONIC3 erhältlich.
H 1039 x B 550 x T 494 mm, 
Heizleistung: 4–8 kW, 
Raum heizvermögen: 90–210 m³, 
Speichermasse: ca. 120 kg.
Inhouse EAN 12069002

3.190,–
Erhältlich auch mit schwarzem 
Korpus und Stein weiß.
Inhouse EAN 32848427

Gültig solange 
der Vorrat reicht!

Kaminofen »BACK« 
Frisch gebackenes Brot oder
ein Auflauf, der Rika Back
macht das Backen zum
Genuss. Mit verschiedenen 
Seitenverkleidungen lieferbar. 
H 1336 x B 505 x T 435 mm,
Heizleistung: 4–8 kW,
Dekor: Rosteffekt metallic,
schwarz
Inhouse EAN 12237111

4.500,–



KaMInöfen

Kaminofen »PYRUS EASY«
294.15-ST 
Perfekt für alle Stein-Liebhaber!
Die massiven Steinblöcke speichern 
die Wärme des Ofens und sorgen für 

eine lange Wärmeabstrahlung. Einfache Bedienung mit 
nur einem Hebel durch patentierte EASY CONTROL 
Luftregelung. Farbe: perl-schwarz mit Speckstein. 
Heizleistung 6 kW, H 1004 x B 540 x T 477 mm
Inhouse EAN 32563931

Kaminofen 
»ROSENHEIM«

297.15
Passt auch in kleine 

Räume und bietet die 
Möglichkeit verschiedener 

und flexibler Anschluss-
möglichkeiten. 

Hochwertige langlebige 
Gusstür.

Nennleistung: 6 kW
Farbe: perl-schwarz 

mit Holzfach 
Inhouse EAN 12242092
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Kaminofen 
»LONDON-II EASY«
347.15 Back
Backen mit Wärme des 
Kaminofens – der London II 
easy Back macht’s möglich. 
Scheitholz bis 50 cm Länge 
für mehr Komfort. 
Nur Anschluss oben möglich.
Nennleistung: 7,8 kW
Farbe: perl-anthrazit, Stahl
Inhouse EAN 32859317

Kaminofen »PRUNUS« 
Platzsparender Kaminofen mit nur 33 cm Tiefe! 
Holzfach. Luftgekühlter Griff. Farbe: perl-schwarz. 
Ausführung: perl-schwarz oder perl-schwarz mit Stein Serpentino.

PRUNUS 332.15 Stahl 
Heizleistung 6 kW, 
H 865 x B 510 x T 330 mm
Inhouse EAN 32675016

PRUNUS 332.15 Stein Serpentino 
Heizleistung 6 kW, 
H 885 x B 495 x T 330 mm
Inhouse EAN 32668537

Kaminofen »VERONA«
246.17 Oval Grande 
Die hochwertige 
Brennkammerauskleidung 
sowie die 3-fach Verriegelung
der Tür, sind nur zwei 
Pluspunkte dieses Kaminofens. 
Nennleistung: 6 kW
Farbe: perl-schwarz 
Inhouse EAN 32885620 
(Kaminofen)
Inhouse EAN 32885651 
(Blechverkleidung)

inkl. Seitenverkleidung
(wie abgebildet)

Bis zu 3-Fach längere 
Wärmeabgabe mit 
dem optionalen 

Wärmespeicherblock
Inhouse EAN 32885637 

1.398,–

Kaminofen 
»SALZBURG EASY«
351.15 pearlschwarz
mit Holzfach
Die Faszination des Feuers 
im Großformat genießen!
Mit EASY CONTROL Luftregelung.
Panoramaverglasung 
auf 3 Seiten, Gusstüre, 
Farbe: perl-schwarz. 
Heizleistung 6 kW, 
H 1555 x B 482 x T 380 mm.
Inhouse EAN 12179299

2.389,– 2.590,–

Kaminofen 
»DK LAUSITZ EASY«

352.15-ST 
Attraktive Ausstattung zum 
besten Preis. Mit nur einem 

Hebel werden alle drei 
Luftführungen gesteuert. 
Hochwertige langlebige 

Gusstür.
Nennleistung: 6 kW

Farbe: perl-schwarz, 
Stein Quarzit grau

Inhouse EAN 32974782

2.169,–

2.690,–

3.590,–

Aufpreis 
Wärmespeicherblock 
Bis zu 5-fach längere 
Wärmeabgabe bietet der 
Speicherblock aus Magnesitstein.
Gewicht: 70 kg
Inhouse EAN 32888393

499,–

1.089,–

870,–

Kaminofen 
»TIROL« 343.15C
Der TIROL – ein echter 
Klassiker in neuer Auflage.
Traditionelles Design mit 
einem modernen Innenleben,
mit hochwertiger 
Keramik-Verkleidung. 
Heizleistung 6 kW. 

Farbe: grün-weiß  
Inhouse EAN 32742909

2.358,–

Farbe: weiß oder grün
Inhouse EAN 32885118

1.190,–

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

Bei Produktregistrierung 
mittels HAAS+SOHN App 
innerhalb von 4 Wochen ab 
Kaufdatum erhält der Kunde 
36 Monate Werksgarantie.

Preise ohne Rauchrohrset und Bodenplatte.

380,–



KaMInöfen

Kaminofen 
»DEXTER 2.0«
mit 2 Sockel-
elementen

Kennen Sie die Märchen aus 1001 Nacht? 
Mit ähnlich vielen Kombina tionsmöglich-
keiten wird Sie der Dexter verzaubern. 
Die cleveren Modulbausteine (tlw. auch mit 
Wärmespeichermasse) machen es möglich. 
Türanschlag links. Heizleistung: 6 kW, 
H 1.337 x B 618 x T 422 mm, 
Gewicht: 145 kg, Farbe: Gussgrau. 
Inhouse EAN 32120066

Rauchrohre für
Kamin öfen
Ø 130 + 150 mm,
verschiedene
Ausführungen.
Preis auf Anfrage.

Rotovent
aus 100 % Edelstahl.
• Störungsfreies Heizen bei jedem Wetter
• Schützt Gesundheit und Schornstein
• Ersetzt jedes Kamindach

Brennstoff-Regal 
H 1490 x B 360 x 

T 310 mm
Inhouse EAN 12207534

Preise ohne Rauchrohrset und Bodenplatte.

Beistellbox

Kaminsystem
Edelstahl Fertig-Schornstein von 4,5 bis
10,7 m. Geeignet für alle Brennstoffe.

98

ENERGIEUNAbHäNGIG
kochen, backen & heizen

48,–

195,–

ab

290,–

ab 4.869,–
inkl. 2 Sockelelementen

450,–
per Stück

zubeHör

3.760,–

Aschensauger Cleankraft 
FlexCat 120 VCA 
Der Spezialsauger mit doppeltem 
Filtersystem zum mühelosen Beseitigen 
von Kamin-Ofen und Grillasche 
Gebläsefunktion zum Glutanheizen 
oder Abblasen von Flächen.
Inhouse EAN 32567335

Kaminofen 
»FLOK 2.0« mit Sockel
Ganz schon viel Feuer in 
kompaktem Format bietet 
der Flok 2.0. Der Sockel 
(Höhe 30 cm) ist auf Wunsch 
auch mit Drehteller erhältlich. 
Mit dem bewährtem HEAT 
MEMORY SYSTEM und 
Warmhaltefach.
Farbe: Stahl gussgrau 
Nennwärmleistung: 4 kW
H 958 (ohne Sockel) 
x B 425 x T 417 mm.
Inhouse EAN 32091281

Kaminofen »CLOU COMPACT COOK« 
Eine runde Sache: edel, unabhängig und sparsam! 
Formvollendet mit markanter Gusstür und einer 
massiven Gusskochplatte inkl. Reling ist er ein echtes
Schmuckstück. Lagernd mit Anschluss hinten.
Ausführung: Stahl gussgrau, 
H 1.038 x B 520 x T 375 mm
Inhouse EAN 32949681

Kamin-Besteck 
Edelstahl, 
schwarze Griffe
Inhouse EAN 30231627

ab 99,–

Kaminofen 
»HEIDI BACK«
Backen, braten, heizen, ...
und dabei noch unglaublich 
gut aussehen? Das kann 
nur Heidi! Eine durchgängig
große Ceranplatte bietet 
Platz für mehrere Töpfe 
gleichzeitig, während im 
Backfach z. B. Braten, 
Kuchen, Pizza oder Brot 
zubereitet werden können. 
Heizleistung: 7 kW, 
H 1.074 x B 620 x T 405 mm, 
Gewicht: 173 kg.
Inhouse EAN 32566895

5.190,–

Kaminofen 
»LUCY COOK«
Die große vollflächige 
Kochplatte bietet maximale 
Flexibilität. Ohne Töpfe 
sieht man ihm seine Koch -
leidenschaft überhaupt 
nicht an. Anschluss oben.
Nennwärmeleistung: 6 kW
H 932 x B 460 x T 460 mm
Inhouse EAN 32840940

3.890,–

4.398,–

Pellet-Holz-Kombiofen »CLUO DUO« 
Das stylische Kombigerät besticht mit seinem 
angenehmen Pelletfeuer mit Thermostatautomatik 
und Timerprogrammierung, mit seinem imposanten 
Scheitholz-Flammenbild und mit seinem optionalen  
Luftverteilmodul. 7 kW, H 1.013 x B 810 x T 410 mm, 
Gewicht: 212 kg. Ausführung: Stahl.
Inhouse EAN 32887594

8.389,–

HeIzen MIt 
Pellets oder Holz



KaMIn -  &  WerKStattöfen WarMluft-  &  DauerbranDöfen

Preise ohne Rauchrohrset und Bodenplatte.

Kaminofen 
»ROTA TOP« 2.0
mit Sandsteinabdeckung
Wohlfühlen mit Stil und 
Umweltbewusstsein.
Dreifach-Luftsystem für eine 
optimal dosierte Verbrennungsluft.
Abdeckplatte: Sandstein
5,5 kW Heizleistung
Inhouse EAN 32727029

Festbrennstoffherd »RUSTICO-50 2.0« Bordeaux
Einzigartiger, robuster und eleganter Herd mit der modernen Technik 
von heute. Passt in ein modernes und auch in ein rustikales Ambiente. 
H 860–900 x B 515 x T 575 mm, Energieeffizienzklasse: A, 
Nennwärmeleistung: 7 kW. Erhältlich auch in Schwarz, Grün, 
Creme und Speckstein. Inhouse EAN 12209248

Festbrennstoffherd »RUSTICO-90 2.0« Speckstein
Unabhängig von Öl-Gas oder Stromversorgung heizen und kochen 
in einem Gerät! Das heimelige Feuer bringt Gemütlichkeit in Ihr Wohnen.
Ausgestattet mit modernster Technik. Auch in Grün, Creme, Bordeauxrot 
und Schwarz lieferbar. H 860–900 x B (mit Stein) 915 mm x T 600 mm, 
Energieeffizienzklasse: A, Nennwärmeleistung: 7 kW. Inhouse EAN 32868609

Landhausherd Westminster Style 70
Schlicht, klassisch und elegant: Mit seinem Sichtfenster im Brennraum eröffnet
der K 176 freien Blick auf das Flammenspiel und sorgt für atemberaubende
Momente. Farbe: weiß mit Sichtfenseter und geschliffener Stahlplatte
Nennwärmleistung: 5 kW. H 850 x B 700 x T= 600 mm.
Inhouse EAN 32678369

In linker oder rechter 
Ausführung erhältlich!

Ohne 
Sichtfenster 
lieferbar.

11

Kachelkaminofen »BAVARIA« Ahornweiß
Kachelkaminofen mit hochwertiger Gusstür. Vormontierte Keramik, 
fertig verputzter Sockel mit Mineralputz. Verkleidung aus 
handglasierten, hochwertigen Ofenkacheln, wahlweise auch in 
Bordeaux und Grün erhältlich. H 1000 x B 766 x T 450 mm, 
Energieeffizienzklasse: A, Heizleistung: 7 kW. Inhouse EAN 30462205

Wärme sorgt für
WOHLbEHAGEN

1.398,–

1.359,–

1.998,–

2.190,–

698,–

2.910,–

Kaminofen 
»USEDOM« 5D
Dauerbrandofen mit 
Verbrennungsluftautomatik.
Gluthaltung bis zu 
12 Stunden mit
Braunkohlebriketts. 
Der Ofen kann über 
Nacht in Betrieb bleiben.
Korpus: Stahl schwarz 
mit Specksteinverkleidung.
Nennwärmleistung: 5,5 kW
H 982 x B 492 x T 373 mm
Inhouse EAN 32875140

1.458,–

Kaminofen 
»TEXAS« Speckstein
Der Kaminofen von Justus
fügt sich durch seine Form 
in jeden Raum nahtlos ein.
Mit dem Warmhaltefach 
und dem Holzfach lässt er
keine Wünsche mehr offen.
Nennwärmeleistung: 6 kW
Korpus: Stahl schwarz 
mit Specksteinkeramik
H  952 x B 500 x T 371 mm.
Inhouse EAN 32885538

Raumheizer »RH-8F« kaschmir
Mit der geprüften Kochfunktion arbeitet 
der RH-8F auch dann, wenn überall sonst
der Strom ausfällt. Energie effizienz: A+,
Nennwärmeleistung: 8 kW, 
H 980 x B 441 x T 336 mm, 
Gewicht 114 kg. 
Inhouse EAN 12183074

Werkstattofen
WO 109-8KW
Stabile Ausführung. Der Korpus
besteht vornehmlich aus 
robustem Stahl und Gusseisen.
24h Dauerbetrieb möglich
Nennwärmleistung: 8 kW
H 919 x B 444 x T 367 mm
Inhouse EAN 30796386

10

849,–

WOHLIGE WäRME –
auch bei einem

blackout
Auch in 
schwarz 
erhältlich!
Inhouse EAN 
32853087

890,–



KücHenöfen &  zuSatzHerDe

Modell »Rega« 75 in weiß
Moderne Designelemente geben der klassischen Linienführung 
eine besondere Note. Auf Wunsch auch in den Farben  
Schwarzgrau matt, Anthrazit-metallic oder Edelstahl lieferbar.

13

Rega 75 cm in weiß ab 3.455,–
B 750 x H 850 x T 600 mm
Inhouse EAN 32811025

Rega 90 cm in weiß ab 3.698,–
B 900 x H 850 x T 600 mm
Inhouse EAN 32811124

Aufpreis Sichtfenster  230,–

1.290,–

Vorteig: 20 dag Roggenmehl,

1 Esslöffel Sauerteig, 1 dag Germ,

250 ml Wasser miteinander 

vermischen und über Nacht zugedeckt

an einem warmen Ort gehen lassen.

Zum Vorteig kommen dazu: 35 dag

Weizenmehl, 30 dag Roggenmehl, 

je 1 Esslöffel Brotgewürz ganz 

und gemahlen 1 Esslöffel Salz,

250 ml Buttermilch, 150 ml Wasser

Alles miteinander ca. 10 min mit 

Küchenmaschine mittlere Stufe

verkneten, ca 1 Std. gehen lassen,

2 Laiberl formen, mit Wasser 

bepinseln, aufs Backblech geben und

bei 220 Grad Heißluft vorgeheizt 

ca. 10 Min. und 35 Min. bei 

175 Grad backen.

Roggenbrot

Modell »Salzburg« LC80 grün 
Traditionelle Elemente mit moderner Funktionalität.
Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten, 8 kW,
B 900 x H 850 x T 650 mm. Auch in den 
Farben weiß, anthrazit-metallic und schwarz lieferbar. 

7.153,–

CELUS »Cook 75«
Der Preiswerte Festbrennstoffherd kombiniert Qualität und
Wirtschaftlichkeit. Der Cook 75 ist serienmäßig mit einer
lackierten Stahlherdplatte und verchromter Herdstange 
ausgestattet. Nennleistung: 6 kW, B 750 x H 850 x T 600 mm.
RR-Anschluss links: Inhouse EAN 32656718
RR-Anschluss rechts: Inhouse EAN 32656725

Herd »Style 60C« schwarz
Der neue Style 60 C – Kochen, Braten, Backen und Heizen auf kleinstem
Raum. Extra großes Sichtfenster mit rahmenloser Glasfront und Ceranfeld.
6 kW, H 850 –920 x B 600 x T 600 mm. Inhouse EAN 32718997
Auch in der Farbe Weiß erhältlich.

Modell »Rega 40« weiß
JetfireVerbrennungstechnik für komfortables Kochen 
und Heizen. Gegen Aufpreis mit Sichtfenster und Ceranfeld. 
4,5 kW, B 400 x H 850 x T 600 mm. Inhouse EAN 32656701

Auch in den Farben Anthrazit-metallic, 
Schwarzgrau matt und Edelstahl erhältlich.

Varioline LC 75B Edition mit Ceranfeld in schwarz-grau-matt
Alle Editionsmodelle sind serienmäßig mit Sichtfenster, Ceranfeld, Alu-Herdstange 
und beidseitigem fixen Brandschutz ausgestattet. Die modernen, geradlinigen Griffe 
und der stufenlos höhenverstellbare Edelstahlsockel (Gerätehöhe 85–92 cm) 
machen diesen Holzherd ideal für den Einbau in Ihre zeitgenössische Küche. 
7 kW, H 850–920 x B 900 x T 600 mm. Inhouse EAN 32797855
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4.498,–

ab 2.250,–

5.090,–

füR LIEbHAbER dER
österreichischen Küche

Herd »Style 94« schwarz
Ein Holzherd, wie man ihn noch nie zuvor gesehen hat.
Hier werden traditionelle Werte mit modernem Design interpretiert. 
Brennstofflade mit Softeinzug, Teleskopsockel. Nennleistung: 6 kW.
B 940 x H 850 – 920 x T 600 mm. Inhouse EAN 32695052

4.840,– mit Ceranfeld

4.600,– mit Stahlplatte



KOCHEN MIT STIL

KücHenöfen & zuSatzHerDe WInterbeDarf & HeIzgeräte

Master Gasheizer BLP17M
Mobile Gasheizgeräte eignen sich optimal für den Einsatz
in gut belüfteten Objekten. 10 –16 kW Wärmeleistung

CGM Stromerzeuger 7000SPTE – AVR

Wärmewellengerät 
»HMP 1500«
• Für Räume bis zu 45 m³
• Gleichmäßige Wärme-

verteilung ohne Luftumwälzung
und Staubaufwirbelung

• Mit praktischen Laufrollen
• Extra leise, da kein Gebläse

verwendet wird
• Leistung 750/1500 W
• 2 Leistungsstufen
• Frostschutz
• L x B x H: 76 x 736 x 570 mm
Inhouse EAN 30318540

Schnellheizer »HVY 1020«
• Für Räume bis 60 m³
• Regelbarer Raumthermostat
• Tropfwasserschutz IP 21
• Sicherheitsthermostat
• Doppelte Isolierung
• Frostschutz
H 238 x B 255 x T 175 mm,
Gewicht: 1,2 kg
Inhouse EAN 30318533

Holzherd Serie ML80
Diese Modelle unterscheiden sich durch die Maxi-Brennkammer und den 
Maxi-Panorama-Backofen und bieten eine ausgezeichnete Sicht aufs Feuer.
Herde dieser Serie können eingebaut oder freistehend installiert werden.
In verschiedenen Farben und Ausführungen bestellbar. 
Nennwärmleistung: 8 kW. B 800 x H 850 x T 600 mm, 
Backofen: B 550 x H 260 x T 470 mm. 

Beistellherd K 144S 
mit Stahlplatte 
und Abdeckhaube
Der schmale Beistellherd 
in Weiß mit Edelstahlherd-
rahmen und geschliffener 
Stahlplatte eignet sich 
optimal als Zusatzheizung 
und -Kochelement. 
Hinter seiner einteiligen
Vorderfront verbergen sich 
Brennraum, Aschekasten und 
Brennstoffschublade.
Nennwärmleistung: 5 kW
Farbe: weiß
H 850 x B 400 x T 600 mm
Inhouse EAN 32026665

Holzherd Serie RVI90
Mit dem Surround Heat System hat Rizzoli eine Einbauvariante 
für maximale Sicherheit zwischen den Möbeln entwickelt. 
Brandschutz beidseitig, dreifach verglaste Feuerraumtür, 
Stahlplatte, Edelstahl PRO Griffe.
Nennwärmleistung: 8,6 kW. 
B 900 x T 600 x H 850 – 920 mm
Inhouse EAN 32810042
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Küchenherd TR A80
Ein Tyrola-Herd als geschmackvolles Einrichtungsstück. 
Die Wärme wird lange gespeichert und allmählich in den Raum abgegeben.
Ideal als Einbaugerät, mit Ceranfeld. Nennwärmleistung: 7,16 kW
Farbe: anthrazit. B 800 x T 600 x H 800–910 mm
Inhouse EAN 32876550

5.498,–

4.598,–

Öl-Radiator »TRRSO920«
• Für Räume von bis zu 60 m³
• Geräuschloses Heizen und

gleichmäßige Verteilung im Raum
• Einfacher Transport
• Drehregler
• Gewicht: 12,2 kg
• 9 Lamellen
• Eingangsleistung: 2000 W
• B x T x H: 160 x 472 x 650 mm
Inhouse EAN 30450769

124,99

144,90

32,90

1.198,– 3.550,–

Master Elektroheizer
• 2 Leistungsstufen
• Sommer- und Winterfunktion
• Überhitzungsschutz
• Inklusive Raumthermostat

Modell B 3,3 EPB 12178247 3,3 kW / 230V 139,–
Modell B 5 EPB 12178254 5 kW / 400V 199,–
Modell B 9 EPB 12178261 9 kW / 400V 258,–
Modell B 15 EPB 12178278 15 kW / 400V 444,–

• Benzin
• Dauerleistung: 5,6 kW
• 25 l Tankinhalt
• 1 x 230V / 1 x 400V
• E- und Handstart
Inhouse EAN 32691788

216,–

1.390,–

Einschalten und genießen. Das wunderbare Flammenspiel
und die entspannenden Lichteffekte des E-Kamins mit einer
Breite von 1,5 Metern kommen am besten auf einer freien
Wandbreite von 170 bis 230 Zentimetern zur Geltung.
• Heizleistung: 950 und 2.000 W
• Räume bis zu 30 m²
• Flammenfarben: orange, blau und Multi-Colour
• In 5 Stufen einstellbar 18 Grad C bis 27 Grad C
• Steuerung über Fernbedienung
• L x H x T: 152,4 x 54,6 x 12,7 cm
Inhouse EAN 32970500 659,–

NAPOLEON Allure 60 Elektrokamin



Technische Änderungen, Irrtum und Satzfehler vorbehalten. 

Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass im Einzelfall nicht alle im Katalog enthaltenen Produkte prompt zur Verfügung stehen. 
Sofern Liefermöglichkeit besteht, wird eine kurzfristige Beschaffung versucht.

Nordica Dauerbrandherd 
»ROSA 5.0 MAIOLICA« in Bordeaux
Außenverkleidung aus Majolika-Keramikglas
• Feuerstelle vollkommen aus Gusseisen
• Panoramafeuerraumtür mit Glaskeramik
• Backrohr aus porzellan-emailliertem Stahl mit 41 l Inhalt
• Rahmen, Platte und Ringe aus Gusseisen
• Herausziehbare Holzschublade
H 1030 x B 851 x T 666 mm, Nennwärmleistung: 8,8 kW.
Inhouse EAN 30105881

Nordica Holzofen »Emiliana« 
Der Holzofen Emiliana ist die 
ideale Wärmequelle für mittlere bis 
größere Räume.
• Ausziehbare Aschenlade
• Innenbekleidung aus Gusseisen
• Keramikglas
• Handgefertigte Majolika-Verkleidung
• Kochplatte
• Farbe: Bordeaux
• Nennwärmeleistung: 6,5 kW
• B x H x T: 453 x 950 x 490 mm
Inhouse EAN 32662801

Nordica 
»Super Junior Nero«
Dauerbrenner
Als langlebige, leicht zu 
bedienende Lösung mit 
sauberer Verarbeitung 
bieten wir Ihnen den
Werkstattofen Super Junior an.
• Nennwärmleistung 5 kW
• Farbe: schwarz
• B x H x T: 360 x 771 x 419 mm
• Gewicht: 64 kg
Inhouse EAN 32880786

2.698,–

1.898,–

799,–

Auch in taupe 
und weiß infinity 
lieferbar!

WeItere öfen & HerDe




